
Médicos del Mundo es una organización de voluntariado, que realiza actividades en ámbito de Inclusión Social, la movilización y la cooperación internacional.

La actividad estaría enmarcada en el área de Inclusión Social, y la persona voluntaria se tendrá que coordinar con el resto del voluntariado y el equipo técnico encargado, así como participar en las reuniones de área.

Dentro de nuestro proyecto “Tu barrio, tu casa” en la Milagrosa trabajamos Educación y sensibilización, Salud, Convivencia y participación, e incorporación laboral. Trabajamos desde un enfoque integral e integrador, favoreciendo la autonomía, el protagonismo y potenciando la asunción de responsabilidades por parte del vecindario.
Actualmente necesitamos personas voluntarias para Impartir clases de castellano a mujeres inmigrantes.

Horario: Flexible

Lugar de la actividad: Sede de Medicos del Mundo Navarra (C/Aralar 42)


Funciones a desempeñar:

La persona voluntaria en comunicación apoyaría en una o varias de estas funciones:

– La difusión de las actividades que se realicen ( escribir noticias para el blog o para nutrir internamente a la asociación)
– Redes sociales (Facebook  y Twitter)
– Realización de carteles o mails de difusión
– Promover el activismo y la movilización para la transformación social dentro del voluntariado de MdM Navarra y hacia el exterior ( comunicación interna y externa). 
· Captación y Eventos para promover la organización en ámbito autonómico. 

Se tendrá apertura a propuestas en relación a la comunicación
Se trabajará siempre en equipo con más personas voluntarias, y con una persona técnica.


Requisitos:

Persona sensibilizada con el género y los derechos humanos (en concreto con el derecho a la salud).

Que sea proactiva, dinámica y con ganas de cambio y transformación social. Además de interés por temas relacionados con derechos humanos, salud, género, cooperación norte-sur.

Sería interesante si tuviera formación en el ámbito de la comunicación, periodismo, marketing, community manager, aunque no es imprescindible.
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Para el mejor desempeño de la actividad se espera un mínimo compromiso y cierta continuidad.

Teléfono de contacto. 948207340
