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Documentos en relación al Estado de Alarma
Hola a todas, 

Dada la excepcionalidad en la que nos encontramos ante el Estado de Alarma y para que no os vayáis perdiendo información que vamos recibiendo, iremos actualizando este documento de manera cronológica con información que consideremos de interés. Las informaciones más relevantes os llegarán a través de los Boletines “Última hora”.

Si tenéis cualquier duda sobre la información adjunta o necesitáis alguna aclaración podéis poneros en contacto con Mariaje 

(cooperaciondescentralizada@congdnavarra.org ó 948240674 ext 3)

Aprovechamos para desearos que estéis bien,

26 de Marzo de 2020 
DECRETO-LEY FORAL 2/2020, de 25 de marzo, por el que se aprueban medidas urgentes para responder al impacto generado por la crisis sanitaria del coronavirus (COVID-19).
En el artículo 3 hace referencia a las medidas en materia de subvenciones públicas otorgadas por el Departamento de Derechos Sociales. Aquí 
25 de Marzo de 2020 

Resumen reunión de la Plataforma del Tercer Sector con el Secretario de Estado de Derechos Sociales, Ignacio Álvarez.

Durante la reunión se le ha presentado una panorámica del impacto social que está teniendo la pandemia en las personas vulnerables, haciendo hincapié en los colectivos de personas mayores, sin hogar, personas con discapacidad, aquellas que viven en situación de exclusión social y el pueblo gitano, que son algunos de los grupos que están sufriendo más intensamente la dureza de las consecuencias de la crisis. Estos son los colectivos que entran dentro de sus competencias, además les hemos hablado también de las situaciones por las que está pasando la infancia o las personas migrantes.
Durante la reunión se han puesto sobre la mesa otros temas transversales que afectan a todo sector y se ha enfatizado en la necesidad de crear un Grupo Operativo entre la Plataforma y el Gobierno con el objetivo de tener una interlocución efectiva y productiva para poder gestionar, desde el punto de vista social, la pandemia, atendiendo a las necesidades de las propias entidades, sus trabajadores y voluntarios, así como la nueva realidad y la cronicidad de las situaciones de vulnerabilidad. 
El Tercer Sector también ha pedido al Ejecutivo “compromiso de diálogo y escucha activa” antes de adoptar medidas sociales de relevancia, incluidas en el denominado escudo social, priorizando sobre todo la regulación del ingreso mínimo vital o la paralización de las cuotas de los arrendamientos de viviendas para sectores vulnerables. 
Durante la reunión, la Plataforma ha puesto sobre la mesa una serie de medidas relacionadas con la sostenibilidad y la financiación del propio Tercer Sector. Así, ha pedido al Estado que promueva un acuerdo con las Comunidades Autónomas para que no realicen ninguna reducción de la financiación a las ONG como consecuencia del coronavirus. 
En este sentido, hemos incidido en la necesidad de aprobar fondos extraordinarios para fines sociales, por parte del Estado a las comunidades, para hacer frente a los efectos de la crisis en los grupos más vulnerables, que seguirían a los 300 millones ya acordados y repartidos territorialmente. 
Finalmente, desde el Tercer Sector se ha insistido en aprobar con inmediatez la declaración de las entidades sociales como servicio esencial en la gestión de la crisis para poder dotar a todos los voluntarios y trabajadores de los equipos de protección personal (EPI), de pruebas diagnósticas masivas y rápidas y de las garantías necesarias para que puedan moverse y seguir atendiendo las necesidades de los diferentes colectivos. Quizás mañana lo veamos en el BOE.
Como Coordinadora, aunque no sea de su competencia, les hemos trasladado un resumen del impacto del COVID-19 en nuestro sector y algunas medidas que consideramos necesarias para su contención. Adjunto el documento en la que hemos recogido nuestro aporte, insisto, de manera reducida ya que tratamos de ser operativas y se suma al del resto de sectores.

Documento impacto en nuestro sector: aquí
18 de Marzo de 2020

Reunión AECID Reunión Coordinadora Estatal- AECID

La Coordinadora Estatal se reunió el 18 de marzo con la AECID para conocer las actuaciones que están realizando o planificando.

La AECID llama a la calma y a la prudencia. El entorno es cambiante, y están trabajando para poder dar respuestas a todas las preguntas.

El Real Decreto del Estado de Alarma nos ampara para los casos en los que no se pueda ejecutar o cumplir con los plazos administrativos. La Administración está de nuestro lado y optará siempre por no perjudicar a las entidades y a las personas con quien trabajamos.

Información de la reunión en: Reunión AECID 18 de marzo de 2020
17 de Marzo de 2020 
Modificación en los procedimientos administrativos de la AECID según Real Decreto de 14 de marzo.
Aplicación del Real Decreto 463/2020, de 14 de marzo, a los procedimientos de la AECID para la gestión de la situación de crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19, en materia de términos y plazos. Aquí  
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