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Una inicitiva de los Hermanos de San  Juan de Dios

CAMPAÑA “DANOS LA LATA” 2016
OBJETIVO: recaudar alimentos para los contenedores de Ayuda Humanitaria
que se envían a los centros y hospitales de la OH en África y América Latina

Título de la campaña: DANOS LA LATA
Difusión: 1-30 de Abril de 2016.

Recogida: 15-30 de Abril de 2016. 
Envío al Almacen de Madrid: En Junio de 2016.

Objetivo de la campaña: recoger productos alimenticios enlatados que se enviarán en los contenedores de Ayuda Humanitaria de Juan Ciudad ONGD a los centros hospitalarios de los Hermanos de San Juan de Dios en África y América Latina. Al mes se envía una media de dos contenedores. 
Por qué esta campaña: la falta de recursos en muchos países donde los Hermanos de San Juan de Dios tienen centros sociosanitarios hace necesario el envío periódico de contenedores con Ayuda Humanitaria, para colaborar con el sostenimiento de los centros. 
Por qué alimentos: En un contenedor de Ayuda Humanitaria se envían diversos productos, como material quirúrgico y hospitalario, medicinas, productos de higiene, alimentos… Pero debido a la normativa actual y el estricto control de estos envíos en aduana, son los alimentos enlatados y en conserva los más apropiados para una campaña de este tipo, ya que se pueden recoger fácilmente y posteriormente enviar (no así la ropa, el material hospitalario o las medicinas, que sólo pueden enviarse cuando son grandes donaciones de empresas o los propios centros de la OH, y que reúnen todos los requisitos legales que se exigen actualmente). También se pueden realizar campañas para la recogida de productos de limpieza e higiene personal, ya que son fáciles de recoger y enviar, igual que los alimentos enlatados.
Países destinatario de la ayuda: centros y hospitales de la OHSJD en África y América Latina.
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