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PROPUESTAS DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL Y EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO, PARA INCLUIR EN LOS  ACUERDOS DE FORMACIÓN DE GOBIERNO DE NAVARRA

30 DE JUNIO DE 2019

La Coordinadora de ONGD de Navarra  ante los posibles acuerdos entre partidos para la formación de Gobierno en Navarra, queremos recordar a dichos partidos los compromisos adquiridos en sus programas electorales que deben estar incluidos en los acuerdos programáticos de gobierno que se lleven a cabo.
Es necesario, en primer lugar, recoger cuestiones indispensables que deben formar parte de cualquier acuerdo más allá de las propuestas:

· Que ninguna de las propuestas relativas a Cooperación Internacional se realicen en detrimento de otro sector social. Es decir, que no enfrenten a los distintos sectores sociales en las políticas de acción del futuro gobierno.
· Que los presupuestos generales incorporen el presupuesto necesario para los distintos sectores sociales, de manera que permitan llevar a cabo los compromisos adquiridos y no dependan de las enmiendas al presupuesto realizadas por los grupos parlamentarios.
· Que la partida correspondiente al 0,7% de Fines sociales sea complementaria y no sustitutiva de la acción de gobierno, ya que por el contrario gran parte del presupuesto del sector social depende de la arbitrariedad de la política fiscal que se realice en cada momento.
Por otra parte instamos a que el gobierno que resulte de los acuerdos tenga en consideración y trabaje para la adaptación en Navarra de la disposición adicional centésima tercera de la Ley 6/2018, de 3 de julio, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2018:
Disposición adicional centésima tercera. Asignación de cantidades a actividades de interés general consideradas de interés social
Uno. El Estado destinará a subvencionar actividades de interés general consideradas de interés social, en la forma que reglamentariamente se establezca, el 0,7 por ciento de la cuota íntegra del Impuesto sobre Sociedades correspondiente a los contribuyentes cuyo periodo impositivo hubiese finalizado a partir de la entrada en vigor de esta Ley, que manifiesten expresamente su voluntad en tal sentido.

Dos. A estos efectos, se entenderá por cuota íntegra del impuesto la cuota íntegra total declarada, determinada en los términos previstos en la Ley reguladora del Impuesto sobre Sociedades.

La liquidación definitiva de la asignación correspondiente al ejercicio de 2018 se llevará a cabo antes del 30 de abril de 2020, efectuándose una liquidación provisional el 30 de septiembre de 2019 que posibilite la iniciación anticipada del procedimiento para la concesión de las subvenciones.

Las cuantías destinadas a estas subvenciones –que en todo caso se destinarán a financiar proyectos de entidades de ámbito estatal–, se gestionarán y se otorgarán de acuerdo con el procedimiento que reglamentariamente se establezca.

Con esta disposición se facilita a las empresas que a través del Impuesto de Sociedades puedan contribuir de forma voluntaria a la acción de los distintos sectores sociales y cumplir con la Responsabilidad Social Corporativa.
COOPERACIÓN  INTERNACIONAL Y EDUCACIÓN  PARA EL DESARROLLO
Politica Cooperación Pública

Garantizar la política de cooperación internacional para el desarrollo como política pública dotada de recursos técnicos y económicos, en la Comunidad Foral de Navarra.

· Incrementar el presupuesto destinado a políticas de cooperación  por Gobierno de Navarra en los siguientes términos:

0,5% de AOD para el año 2020

0,57% de AOD para el año 2021

0,64% de AOD para el año 2022

0,7% de AOD para el año 2023 y mantenerlo hasta el año 2030.

· Dotar a la administración autonómica de personal técnico formado y estable

· Garantizar la aprobación del III Plan director con recursos suficientes para su desarrollo  y elaborar planificaciones plurianuales que garanticen el cumplimiento del mismo. 

Participación

Garantizar la participación efectiva de las ONGD en las políticas de cooperación

· Mantener una representación cualificada en los órganos de participación como el Consejo Navarro de Cooperación.

· Reconocer a la CONGDN como representante mayoritario del sector y asegurar su funcionamiento para impulsar una participación real, equitativa y efectiva de las ONGD y la sociedad civil.

Acción Humanitaria

· Convocatorias periódicas destinadas a la prevención, mitigación reparación y reconstrucción para situaciones humanitarias, conocidas como Acción Humanitaria no de emergencia.

· Asegurar que los fondos DE Acción Humanitaria no se desvían para la externalización de fronteras o para la atención de personas refugiadas, más allá de lo aceptado por el Comité de Ayuda al Desarrollo (CAD).

Educación para el Desarrollo
Promover la Educación para la Transformación Social y la Ciudadanía Global (ETSCG)  

· Desarrollar una nueva estrategia de Educación y los instrumentos necesarios para el cumplimiento de los objetivos

· Orientarla en los siguientes ejes de acción: sensibilización, educación para el desarrollo, educación no formal.

· Reforzar la coordinación con el Departamento de Educación

· Establecer y reforzar programas de formación para profesorado de los distintos niveles de educación
Empoderamiento Mujeres

· Establecer marcos legales de protección y garantía de los derechos de las mujeres  y las niñas en todos los ámbitos.

· Diseñar planes estratégicos para la eliminación de toda clase de violencia y discriminación contra las mujeres.

