Puesto: 
[bookmark: _GoBack]Técnico expatriado.

Lugar: 
Campamentos de Refugiados Saharauis. Tindouf (sur de Argelia)

Descripción
La Asociación de Trabajadores y Técnicos sin Fronteras ATTsF es una entidad sin ánimo de lucro que gestiona el proyecto de la Base de Transportes para la distribución de ayuda humanitaria en los Campamentos de Refugiados Saharauis. Durante los últimos años esta Base ha realizado el mantenimiento y reparación de la flota de vehículos pesados destinados a la distribución de los alimentos a la población refugiada. Recientemente ATTsF ha firmado un acuerdo con ACNUR para que el proyecto asuma también el mantenimiento de otras flotas de vehículos pesados como la dedicada a distribuir el agua, la de recogida de basuras y la de distribución de NFI. 

La persona que buscamos liderará desde el plano netamente técnico el crecimiento del proyecto y será responsable de la organización racional de los recursos para asumir las nuevas funciones descritas. Necesitamos un profesional con iniciativa, capacidad de propuesta y liderazgo que se integrará en un equipo con amplia experiencia en el sector. Este profesional contará con un amplio margen de maniobra y autonomía en el cumplimiento de sus funciones. 

Perfil: 
Conocimientos, formación y/o experiencia en la logística de transporte, gestión de flotas de vehículos pesados, optimización de recursos y procesos de gestión, organización de talleres de mantenimiento y reparación de vehículos pesados o mecánica. 

Experiencia laboral de al menos 5 años en los ámbitos señalados

Funciones:
Análisis técnicos y recomendaciones para la organización y mejora de sistemas de mantenimiento preventivo y correctivo de flotas de camiones cisterna y camiones de carga. 
Análisis y recomendaciones para la optimización de recursos en el sistema de distribución de agua en cisterna y recogida de basuras en los Campamentos de Refugiados Saharauis; diseño de procedimientos de gestión, mecanismos de seguimiento (hojas de ruta y otros), etc.
Evaluación de capacidades de personal técnico local (chóferes, mecánicos, etc).
Diseño de programas de formación y capacity building para personal local.
Liderazgo en la elaboración de listados de necesidades de materiales y suministros.
Realización de compras y relaciones con proveedores
Elaboración de informes de seguimiento y justificación del proyecto.
Relación con donantes internacionales y autoridades saharauis en el plano técnico.

Competencias 
Trabajo en equipo
Rigor en la gestión
Atención al detalle
Agilidad en el manejo de datos y capacidad analítica
Iniciativa y autonomía en el trabajo
Flexibilidad y capacidad de adaptación al cambio

Idiomas:
Español fluido
Inglés o francés fluido

Duración:
6 meses prorrogables

Remuneración:
Según tabla salarial de la organización







o
o oo o e

serin
S oot st
e e

et e e
s e o 1 ot o o o 14

e o e e g et

Rk S e ¢ Dk 5. sosn, o o




