BOLETÍN Nº 39 - 19 de febrero de 2021
2. Administración Local de Navarra

2.2. Disposiciones y anuncios ordenados por localidad

ZIZUR MAYOR

Extracto de la convocatoria de subvenciones destinadas a la realización de proyectos de cooperación al desarrollo en países en vías de desarrollo

De conformidad con lo previsto en los artículos 17.3.b y 20.8.a de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, se publica el extracto de la convocatoria cuyo texto completo puede consultarse en la Base de Datos Nacional de Subvenciones (https://www.infosubvenciones.es/bdnstrans/GE/es/convocatoria/548285). Identificación BDNS: 548285.

Aprobada por Resolución de Alcaldía, número 82/2021, de 8 de febrero de 2021.

Primero.

Beneficiarios: personas jurídicas legalmente constituidas y carecer de ánimo de lucro. Deberán estar inscritas, a fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes, en el Registro de Asociaciones del Gobierno de Navarra o en el Registro de Organizaciones No Gubernamentales de Desarrollo de la Agencia Española de Cooperación al Desarrollo y cumplir los requisitos de la base 5 de esta convocatoria.

Segundo.

Objeto: cofinanciación en 2021, 2022 y 2023 de un máximo de cinco proyectos trienales de cooperación dirigidos a luchar contra la pobreza y a promocionar el desarrollo humano local.

–Serán áreas prioritarias de actuación:

· Educación básica.

· Salud básica.

· Depuración y suministros de agua.

· Defensa de los Derechos Humanos y en especial lucha por la igualdad de género y la promoción de los derechos de las mujeres.

En este sentido se prestará atención a los proyectos que trabajen en los países designados por las Naciones Unidas, que se encuentren en el tramo medio o bajo de IDH y/o territorios dentro de los países de IDH alto pero con bajo desarrollo en la zona.

Tercero.

Bases reguladoras: convocatoria pública de subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva, destinadas a la realización de proyectos trienales de Cooperación al desarrollo en países en vías de desarrollo, años 2021-2023.

Cuarto.

Importe: la cantidad estimada para la cofinanciación de estos proyectos a lo largo de los tres años será de 45.000,00 euros.

Quinto.

Plazo de presentación de solicitudes: el plazo de presentación de solicitudes será de 1 mes a contar a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en extracto en el Boletín Oficial de Navarra.

Zizur Mayor-Zizur Nagusia, 8 de febrero de 2021.–El alcalde, Jon Gondán Cabrera.

Código del anuncio: L2102174

