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Pobreziaren eta Desberdintasunaren aurkako Nafarroako Ituna
Nafarroako Parlamentuak eta Gizarte Entitateen Plataformak (GEP) Pobreziaren eta Desberdintasunaren aurkako Nafarroako Ituna sinatu dute, eta horiek desagerrarazteko neurriak biltzen dituen dokumentu zabal bat sortu dute.
Iruña, otsailak 20– Gaur, Gizarte Justiziaren Nazioarteko Egunean, “2021-2030 Pobreziaren eta Desberdintasunaren aurkako Nafarroako Ituna” sinatu da Nafarroako Parlamentuan, eta bertan parte hartu dute Parlamentuko taldeek eta Gizarte Erakundeen Plataformak.
Gizarte Erakundeen Plataformatik (GEP), Ezgaitasuna duten Pertsonen Erakunde Ordezkarien Batzordeak (CERMIN), Ekonomia Alternatibo eta Solidarioen Sareak (REAS), Garapenerako GKEen Koordinakundeak (CONGDN) eta Pobreziaren eta Gizarte Bazterkeriaren aurkako Nafarroako Sareak (Nafarroa 2020) osatzen dutena,  Nafarroako Parlamentuko talde guztiekin (Nafarroa Batuketa, Nafarroako Alderdi Sozialista, Geroa Bai, EH-Bildu, Podemos-Ahal Dugu eta Ezkerra) itun hau sortzeko egindako lan gogorra nabarmendu dute. Itun honen sinadura 2030 Agendaren eta garapen Jasangarrirako 17 helburuak lortzeko aurrera pauso ikaragarria izango da. 
PESetik, Mariluz Escuderok, plataformaren izenean, honako hau nabarmendu nahi izan du: “pobrezia eta desberdintasuna errotik kentzeko eta gizarte-kohesioa hobetzeko agindu etiko, sozial, politiko eta ekonomikoa dago. Covid19 aren pandemiak Parlamendua eta GEPek duten kompromisoa are gehiago indartu du, itun hori eguneratzeko indarrak jarriz”.

Proposatutako hasierako helburuak askoz zehatzagoak zirela onartzen dute, baina negoziazioaren ondorengo prozesua eta emaitza “egokitzat” jotzen dute. Bereziki eskertu nahi izan dute Parlamenduak itun berri honen garapena bultzatzeko hartutako konpromisoa. Dokumentu hau aurrekoa baino zabalagoa eta osoagoa da, eta pertsona guztiei erantzun nahi die, bai Nafarroan, bai bestelako herrialde eta herri pobreetan; kolektibo zaurgarrienei, ezgaitasuna duten pertsonei eta gizartean bazterturik eta/edo pobrezian bizi diren pertsonei. Gainera, ekonomia sozial eta solidarioa helburuak lortzeko tresna gisa proposatzen 
GEPek nabarmentzen duten bezala “Pobreziaren eta Desberdintasunen aurkako Nafarroako Ituna” 2030erako Nafarroako ibilbide-orria izateko helburuak finkatu ditu. “Nafarroako Gobernuak Garapen Iraunkorreko Helburuak ezartzeko gida gisa balioko du, eta, gainera, dokumentuan sinatutako konpromisoei buruzko aurrerapenak egiaztatzeko ebaluazio programatuak egiteko oinarriak ezartzen ditu”. Itun bat, konpromiso bat, “pobreziaren eta desberdintasunaren aurkako borroka Nafarroako gizarte osoak partekatutako helburua dela frogatzen du”  Mariluz Escuderoren hitzetan. GEPen eginkizuna izango da ituna betetzen dela zaintzea, “atzean inork ez uzteko”.

